
 

 9: درس |سوالات امتحانی عربی نهم 

 :نام ونام خانوادگی
 :کلاس

 : آموزشگاه
 علی محمودي: طراح سوال

 :نوع آزمون
  :زمان آزمون

 

 

 بارم سوال یفرد
 است؟ آمده گزینه کدام در ».  اللَّیمونِ عصیرِ بتِنَاولِ النَّقصِ هذَا تعَویضِ یمکنُ « ي جمله صحیح ي ترجمه 1

 
 .کرد جبران پرتقال آب خوردن با توان می را کمبود این □       
 .کرد درمان لیمو آب خوردن با توانیم می را بیماري این □       
 .است ممکن لیمو آب خوردن با کمبود این جبران □       
 .کنیم جبران لیمو پوست خوردن با را نقص این توانیم می □       

 

(  ) 

 .احَسنُ...........  فی اَلتَّوبۀُ 2
 

 الفُقرَاء □       الشبّابِ □       العلَماء □       مراء الاُ □       

(  ) 

 .................. . کثَرَُ کلاَمه کثَرَُ من 3
 

       □ هبذَه       □ یاؤُهح       □ هعرو       □ خَطؤَه 

(  ) 

 .کنید مشخص را ناهماهنگ ي کلمه 4
 

 خبَاز □       حداد □       طیَار □       زوار □       

(  ) 

 کند؟ پر را » صباحاً السابعِۀِ الساعۀِ فی.......  « عبارت خالی جاي تواند می گزینه کدام 5
 

 موارد ي همه □       الفَطور اکَلَت □       الجبلَ صعدوا □       المدرسۀِ الی ذَهبنا □       

(  ) 

 باشد؟ می زیر هاي گزینه از یک کدام توضیح » الإنسانِ فی حسنۀُ صفَۀُ « عبارت 6
 

 اَلشَّقاوة □       اَلتَّلوین □       اَلغَضَب □       اَلسخاء □       

(  ) 

7 دی » إ « فیتامین یوجف و النَّباتات هبِاللَّونِ الفَواک . .................... 
 

 الأحمرِ □       الأصفرَِ □       الأخضرَِ □       الأزرقِ □       

(  ) 

 است؟ آمده گزینه کدام در » نهُ به مانده ربع یک « عبارت صحیح ي ترجمه 8
 

 ربعاً الّا اَلسابعِۀُ □       الرُّبع و اَلتّاسعۀُ □       
 ربعاً الّا اَلتّاسعۀُ □       ربعاً الّا اَلثّامنۀٌَ □       

 

(  ) 

 .احَسنُ...........  فی اَلتَّوبۀُ 9
 

 الفُقرَاء □       الشبّابِ □       العلَماء □       مراء الاُ □       

(  ) 

 .مساء.........  الساعۀِ فی العشاء نأَکلُُ نَحنُ 10
 

لثّالثَۀِ □       الراّبِعۀِ □       التّاسعۀِ □       الثّانیۀِ □         اَ
 

(  ) 
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 است؟ شده بیان غلط گزینه کدام مکسر جمع 11
 

 امَاکن:  مکان □       غرَُف:  غرُفۀَ □       خطایا:  خَطأَ □       اُمراء:  امَیر □       

(  ) 

 است؟ آمده گزینه کدام در ».  الرُّبع و السادسۀُ اَلساعۀُ « عبارت ي ترجمه 12
 
 .است ربع و شش ساعت □.       است ربع و هشت ساعت □.       است ربع و هفت ساعت □.       است شش بع ربع یک ساعت □

(  ) 

 است؟ رفته کار به غلط کلمه مترادف گزینه کدام در 13
 

 اَعلَم:  احَسنَ □       نقَصَ:  قلََّ □       فَجأَةً:  بغتَۀً □       یأکلُُ:  یتنَاولُ □       

(  ) 

 .............. . الی بِحاجۀٍُ  الرَّسم هذا 14
 

 التَّقاعد □       المحاولۀَِ □       التَّعویضِ □       التَّلوینِ □       

(  ) 

 است؟ شده بیان غلط گزینه کدام مکسر جمع 15
 

 امَاکن:  مکان □       غرَُف:  غرُفۀَ □       خطایا:  خَطأَ □       اُمراء:  امَیر □       

(  ) 

 


